Zatacznik nr 2.2. do SWZ

Szczegotowy rozmiar prac wedtug grup czynnosci, czynnosci i lokalizaciji

Leéni’ctwo/ Kod czynnosci do Kod' .
Dziat Szr;:: |§;l:::tl:; Adres Lt Nazwa czynnosci t?l}:gci)es'f::i J.M. llos¢ O'gT%’;L d?!:zl}it:;‘:ﬁ
Wyc.z.u.pow61%pokr.podsz.>2m.
Pieczenia | ------------ WPOD>63N no | - HA 0,24 19 WPOD-N
Wyc.z.u.pow61%pokr.podsz.>2m.
A Odolion | == WPOD>63N no | HA 0,59 19 WPOD-N
HOD PORZz Wyc.z.u.pow61%pokr.podsz.>2m.
Otloczyn | -—-———-- WPOD>63N n | - HA 0,88 19 WPOD-N
Wyc.z.u.pow61%pokr.podsz.>2m.
Karczemka | ------------ WPOD>63N no | HA 4,80 19 WPOD-N
Leéni’ctwol Kod czynnosci do Kod, '
Dziat Szr;r’:: ﬁ:,ke?:tk:rlz Adres Y Nazwa czynnosci trsutgs(i;es'r’::i J.M. llosé o’g{x;}_ d?!:zr:i‘:;s;:ﬁ
Grodzenie upraw przed 3
Ottoczyn e GRODZ-SNR zwierzyng siatkg | - HM 0,40 149 G zﬁ [R),Z
rozbidrkowg
O- s
OCHRL e Demontaz (likwidacja) | GRODz-
GROD2zN | Ottoczyn _ GRODZ-DEM ogrodzen HM 1,00 153 DEM
. e Demontaz (likwidacja) | GRODZ-
Odolion ] GRODZ-DEM ogrodzen HA 4,45 153 DEM
Leéni}:twol Kod czynnosci do Kod .
Dziat g;r'l): |l?:lke?:tk:r/z Adres wyceny Nazwa czynnosci trsutgr?j)eéT:i J.M. llosé orgm;L d(;zl)!:zrlli‘::szzlﬁ
CWD-H CUARWESTER T | e M3| 6000/ 2 | CwD-D
Pieczenia CWD-P Calk. wyréb drewna PILARKA | _____ ‘ M3 ‘ 8,00 2 CWD-D
ZRYW HARW zrywka po poz. harwesterowym | _____ ‘ M3 ‘ 60,00 2 CWD-D
ZRYW PIL zrywka po poz. pilarka | _____ ‘ M3 ‘ 8,00 % CWD-D
CWD-H e ‘ M3 ‘ 350,00 2 | CWD-D
B Catk. wyréb drewna PILARKA | _____ -
Odolion | e CWD-P ‘ M3 ‘ 16,00 2 CwWD-D
ZRYW HARW zrywka po poz. harwesterowym | _____ ‘ M3 ‘ 350,00 2 CWD-D
zrywka po poz. pilarkg | _____ -
POz B ZRYW PIL ' | M3 | 16,00 2 CWD-D
CWD-H e | e | M3| 22000/ 2 | CWD-D
Otioczyn _________ CWD-P Catk. wyréb drewna PILARKA | _____ ‘ M3 ‘ 20,00 ) CWD-D
ZRYW HARW zrywka po poz. harwesterowym | _____ ‘ M3 ‘ 220,00 2 CWD-D
ZRYW PIL zrywka po poz. pilarkg | _____ ‘ M3 ‘ 20,00 %) CWD-D
CWD-H e | = | M3|1750,00/ 2 | CWD-D
Karczemka | —e_____ CWD-P Catk. wyréb drewna PILARKA | _____ ‘ M3 ‘ 50,00 2 CWD-D
ZRYW HARW zrywka po poz. harwesterowym | _____ ‘ M3 ‘ 1750,00 2 CWD-D
ZRYW PIL zrywka po poz. pilarka | _____ ‘ M3 ‘ 50,00 D) CWD-D

1n




